

جایگزینی بنزین با سی ان جی؛ طرح ملی برای کاهش آلودگی و مصرف سوخت پاک



گروه استان‌ها - شیرعلی‌عزاده، اردبیل - مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه اردبیل؛ طرح جایگزینی بنزین با گاز طبیعی فشرده (سی ان جی) بر اساس سیاست‌های دولت با محوریت کاهش آلودگی و مصرف سوخت پاک در استان اردبیل با جدیت تمام در حال اجرا است.

به گزارش اقتصادسراسر آمد از روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه اردبیل، میر داود سیدی مدیر منطقه از راه اندازی و اجرای موفق طرح جایگزینی بنزین با گاز طبیعی فشرده (سی ان جی) در استان اردبیل خبر داد، گفت: این طرح بر اساس سیاست‌های دولت با محوریت کاهش آلودگی و تقویت استفاده از منابع انرژی پاک در دستور کار این شرکت قرار دارد و با جدیت تمام در حال اجرا است. سیدی بیان کرد: این طرح به عنوان بخشی از سیاست‌های ملی دولت برای مدیریت پایدار منابع انرژی و حفاظت از محیط زیست در سطح کشور اجرا می‌شود. مدیر منطقه اردبیل با اشاره به اهمیت توسعه صنعت سی ان جی به عنوان سوخت جایگزین و به تبع آن کاهش مصرف بنزین و نتایج مطلوب آن در رشد اقتصادی، کاهش آلاینده‌های زیست محیطی و همچنین ارتقای سلامت جامعه گفت: با احتساب میزان مصرف سوخت سی ان جی " در جریان سه ماهه گذشته از سال جاری در استان اردبیل، جایگزینی بنزین با سوخت پاک "سی ان جی"، ۱۸ درصد بوده است.

سیدی خاطر نشان شد: استان اردبیل با ۷۰ جایگاه فعال سی ان جی، آماده ارائه خدمات سوخت‌رسانی به شهر و ندان عزیز است.

تقدیر مسئولان فدراسیون و هیئت تکواندو گلستان از مدیر کل سازمان تامین اجتماعی استان



گروه استان‌ها - محمدعلی شربندار، گلستان - دکتر علی نوری مسئول کمیته آموزش فدراسیون تکواندو جمهوری اسلامی ایران به همراه یاسر صوفی سرپرست هیئت تکواندو استان گلستان و مهندس یاسر اترچالی، با حضور در اداره کل تامین اجتماعی استان، با دکتر نوروزعلی* مدیر کل محترم سازمان تامین اجتماعی استان گلستان گفت‌وگو کردند.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، در این دیدار، حاضران ضمن قدردانی از حمایت‌ها، همکاری‌ها اداره تامین اجتماعی با فعالیت‌های هیئت تکواندو استان گلستان، از دکتر نوروزعلی به پاس تعامل سازنده از ورزش تکواندو استان با اهدای لوح تقدیر، تجلیل کردند. در پایان این دیدار، بسر تداوم تعامل و همکاری میان اداره تامین اجتماعی و هیئت تکواندو استان گلستان در راستای توسعه ورزش و حمایت از جامعه ورزشکاران تأکید شد.

برداشت صمغ بنه از جنگل‌های استان ایلام ممنوع شد

گروه استان‌ها - حسن بیگی، ایلام - مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان ایلام، از ممنوعیت هرگونه برداشت صمغ از درختان بنه در سطح جنگل‌های استان خبر داد.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، یاسم خانمجمیدان گفت: این تصمیم پس از بررسی‌های کارشناسی و پایش وضعیت جنگل‌های استان اتخاذ شده و تا اطلاع ثانوی هرگونه بهره‌برداری از صمغ درختان بنه ممنوع است. وی افزود: از نظر فنی، علاوه بر رعایت اصول صحیح برداشت و تیمار درختان پس از بهره‌برداری، باید فاصله زمانی چهار ساله بین دوره‌های برداشت رعایت شود. با توجه به اینکه این فاصله در سال‌های گذشته رعایت نشده، ممنوعیت برداشت برده حفظ و احیای درختان بنه ضروری تشخیص داده شد. مدیر کل منابع طبیعی استان همچنین با قدردانی از دغدغه‌مندی دوستان اران طبیعت و فعالان محیط زیست، از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه برداشت غیرمجاز یا تخریب منابع طبیعی، موضوع را از طریق شماره ۱۵۰ به یگان حفاظت منابع طبیعی اطلاع دهند.

شهردار مشهد خبر داد:

عملیات آماده‌سازی مسیر تشییع رهبر شهید در مشهد آغاز شد

گروه استان‌ها - صبوری، مشهد - شهردار مشهد گفت: عملیات ایمن‌سازی و جمع‌آوری موانع در مسیر مراسم تشییع رهبر شهید از امروز (۱۳ تیرماه) آغاز شد و بدین منظور نرده‌های خیابان امام رضا (ع) مشهد به صورت کامل جمع‌آوری می‌شود. به گزارش اقتصادسراسر آمد، محمدرضا قلندر شریف در جلسه علنی شورای اسلامی شهر مشهد افزود: اجرای مراسم تشییع رهبر شهید بر عهده سپاه امام رضاع) است و شهرداری مسوولیت پشتیبانی و خدمات شهری را بر عهده دارد. وی اضافه کرد: ستاد برگزاری مراسم تشییع در خراسان رضوی به ریاست استاندار و با هفت کارگروه و ۳۲ کمیته تشکیل شده است که شهرداری مسوولیت کمیته خدمات شهری را بر عهده دارد. در شهرداری مشهد نیز ستاد ویژه‌ای با ۹ کمیته تخصصی تشکیل شده و جلسات به صورت مستمر برگزار می‌شود. شهردار مشهد بیان کرد: تمام بخش‌های شهرداری در آماده



باش و ماموریت اصلی شهرداری در ۲ هفته اخیر موضوع تشییع رهبر شهید است، در سراسر شهر شاهد رستاخیز بزرگی خواهیم بود و تمهیدات لازم اندیشیده شده است. قلندر شریف گفت: مشهد میزبان یکی از ماندگارترین و بزرگ‌ترین رویدادهای تاریخ خود خواهد بود، بار اصلی خدمات این مراسم و حتی کمک به سایر دستگاه‌ها بر دوش شهرداری قرار دارد و این را برای خود افتخار می‌دانیم. معاون فرهنگی شهردار مشهد نیز در این نشست اظهار کرد: فضاسازی شهر مشهد با هماهنگی دفتر حفظ و نشر آثار مقام معظم رهبری انجام شده و تصویر مرتبط در سطح شهر آکران شده است. جاوید کیانی افزود: پویش «هر خانه یک حسینیه» نیز با هماهنگی امور مساجد آغاز شده است. معاون عمران، حمل و نقل و ترافیک شهردار مشهد نیز اظهار کرد: برنامه‌ریزی لازم برای سرویس دهی در مسیر مراسم تشییع رهبر شهید صورت گرفته و مردم از سطح شهر به چهار مسیر ورودی به حرم مطهر از میدان فردوسی به سمت حرم

از میدان فجر، تقاطع مصلی و پایانه مسافربری حرم تا حرم مطهر رضوی هدایت خواهند شد. پوریا محمدیان افزود: از میدان پرواز در بلوار فرودگاه مشهد تا میدان ۱۵ خرداد نیز سرویس دهی پیش‌بینی شده است، البته سرویس دهی متناسب با محدودیت‌ها انجام خواهد شد. وی گفت: خطوط قطار شهری نیز به صورت کامل فعال و در وی ناوگان اتوبوس‌رانی و قطار شهری رایگان و در صورت نیاز سرویس دهی ۲۴ ساعته خواهد بود. معاون عمران شهردار مشهد افزود: برای پارک خودروهای شخصی نیز تمهیداتی صورت گرفته است. معاون خدمات شهری شهرداری مشهد نیز در این مراسم اظهار کرد: در تمام مسیر تشییع رهبر، نیروهای خدمات

شهردار آبیک در نشست با نماینده مجلس تشریح خواستار شد:

حمایت برای اجرای طرح‌های زیرساختی و جذب اعتبارات بیشتر

گروه استان‌ها - کلهر - قزوین - شهردار آبیک در نشست مشترک با نماینده مردم قزوین، آبیک و البرز در مجلس شورای اسلامی، با تشریح مهم‌ترین اقدامات دو سال اخیر مدیریت شهری، از تحقق بودجه‌های مصوب، ارتقای درجه شهرداری، اجرای پروژه‌های عمرانی و هوشمندسازی شهر خبر داد و خواستار حمایت برای اجرای طرح‌های زیرساختی و جذب اعتبارات بیشتر شد. نشست هم‌اندیشی فرماندار، شهردار و اعضای شورای اسلامی شهر آبیک با دکتر محمدیگی، نماینده مردم قزوین، آبیک و البرز در مجلس شورای اسلامی، در سالن جلسات شهرداری آبیک برگزار شد. در این نشست که با حضور حسینی، فرماندار شهرستان آبیک، سعید وزیرینژاد، شهردار آبیک و اعضای شورای اسلامی شهر

بر گزار شد، شهردار آبیک گزارشی از مهم‌ترین اقدامات، دستاوردها و برنامه‌های مدیریت شهری در دو سال گذشته ارائه کرد. به گزارش اقتصادسراسر آمد، وزیرینژاد با اشاره به تحقق بودجه‌های مصوب سالانه و پرداخت به‌موقع حقوق کارکنان بدون هیچ‌گونه تأخیر، اظهار کرد: ارتقای درجه شهرداری آبیک از ۷ به ۸ پس از ۲۳ سال، یکی از مهم‌ترین دستاوردهای این دوره مدیریت شهری است. وی افزود: چارت جدید شهرداری و سازمان آتش‌نشانی تهیه و تحویل شده و مجوز تأسیس دومین سازمان شهرداری نیز از وزارت کشور اخذ شده است. شهردار آبیک با بیان اینکه رویکرد مدیریت شهری از فعالیت‌های صرفاً عمرانی به برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی با محوریت مشارکت مردمی تغییر یافته است، گفت: برگزاری جشن‌های اعیاد با حضور هنرمندان ملی، اعزام خانواده‌های معظم شهدا به مشهد مقدس و بهره‌گیری از فناوری هوش مصنوعی در ورودی شهر، از جمله اقدامات انجام‌شده در این حوزه است.

وی از اجرای دو پارک جدید به مساحت مجموع دو هکتار شامل پارک بعثت و پارک شهرک قدس در سال جاری خبر داد و افزود: همچنین ۷.۵ کیلومتر شبکه فاضلاب شهری در منطقه کم‌برخوردار مهدیه اجرا شده و احداث شبکه فاضلاب شهرک



فردوس نیز با همکاری اداره آب و فاضلاب در دستور کار قرار دارد. وزیرینژاد با اشاره به اقدامات حوزه شهرسازی تصریح کرد: تخصیص یک طبقه تراکم تشویقی برای ۵۰ درصد معابر شهری، تدوین بسته‌های تشویقی برای بافت فرسوده و پیگیری ابلاغ طرح جامع و تفصیلی جدید از مهم‌ترین برنامه‌های این حوزه است.

مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل:

جمع‌آوری ۲۰۵۵ انشعاب غیرمجاز در اردبیل



گروه استان‌ها - مریم شیرعلی‌عزاده - اردبیل - هشتمین مانور سراسری طرح ملی مهتاب هم‌زمان با سراسر کشور پنجشنبه ۱۱ تیرماه، با هدف صیانت از شبکه برق، کاهش تلفات غیرفنی انرژی و مقابله با انشعابات غیرمجاز در سطح استان اردبیل برگزار شد. به گزارش اقتصادسراسر آمد، ناصر عبدالهیان با اشاره به حضور اکیپ‌های عملیاتی و نظارتی در این مانور اظهار کرد: در جریان اجرای این طرح، ۲۰۵ مورد انشعاب غیرمجاز و ۴۲۶ متر کابل غیرمجاز جمع‌آوری شد. ۷۱ دستگاه کنتور معیوب تعویض، ۱۰۷ دستگاه کنتور جدید و ۱۲ دستگاه شمارشگر نصب شد. عبدالهیان اظهار داشت: تست و بازرسی ۱۲۷ انشعاب مشترکان عادی و ۶۵ انشعاب مشترکان سنگین انجام گرفت.

وی افزود: در این اقدام ۴۶ فیوز تعویض شد و از ۲۸ حلقه چاه آب کشاورزی، ۵۲ مسجد و مرکز مذهبی و ۷۸ مرکز تجاری نیز بازدید به عمل آمد. سخنگوی صنعت برق استان اردبیل افزود: در این مانور، ۳۷۲۳ مگاوات‌ساعت انرژی از محل جمع‌آوری انشعابات غیرمجاز و ۶۵.۵ مگاوات‌ساعت انرژی از محل تعویض کنتورهای معیوب احصا شد که نشان‌دهنده اثربخشی اقدامات فنی و نظارتی در کاهش تلفات شبکه است. وی با تأکید بر اهمیت تداوم اجرای طرح ملی مهتاب گفت: این اقدام نقش مؤثری در کاهش تلفات غیرفنی انرژی، افزایش دقت در مصرف‌سنجی، ارتقای پایداری شبکه برق و صیانت از حقوق مشترکان دارد و با جدیت در سطح استان ادامه خواهد یافت. مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل با هشدار نسبت به پیامدهای استفاده غیرمجاز از برق و استخراج غیرمجاز رمزارز تصریح کرد: استفاده غیرمجاز از برق و فعالیت مراکز استخراج غیرمجاز رمزارز از عوامل مهم ایجاد نوسان ولتاژ، افت کیفیت برق و وارد شدن خسارت به وسایل برقی شهر و ندانان است. تلویزیون و سایر تجهیزات برقی است و می‌تواند پایداری شبکه برق را نیز با اختلال مواجه کند. عبدالهیان با اشاره به نقش مؤثر مشارکت مردمی در موفقیت طرح ملی مهتاب خاطر نشان کرد: گزارش‌های مردمی در شناسایی مراکز استخراج غیرمجاز رمزارز و انشعابات غیرمجاز، نقش تعیین‌کننده‌ای در حفظ پایداری شبکه برق، جلوگیری از تضییع حقوق مشترکان و تأمین برق مطمئن و پایدار برای همه شهر و ندان دارد.

مدیر عامل ذوب آهن اصفهان:

شرکت ذوب آهن اصفهان در راستای تثبیت جایگاه خود به عنوان پرچمدار صنعت فولاد مسئولیت‌پذیر



ذوب آهن اصفهان با هدف تحقق «فولاد سبز» و گذار به اقتصاد کم‌کربن، برنامه‌های آموزشی و توسعه‌ای جدیدی را در حوزه پایداری و استانداردهای زیست‌محیطی آغاز کرده است؛ اقدامی که به گفته مدیر عامل این شرکت، زمینه‌ساز همسویی بیشتر با معیارهای جهانی صنعت فولاد خواهد بود. به گزارش اقتصادسراسر آمد، مهندس سید اردشیر افضلی، مدیر عامل ذوب آهن اصفهان، با اشاره به ضرورت همسویی با استانداردهای نوین حاکمیت شرکنی و حفاظت از محیط زیست تصریح کرد: «شرکت ذوب آهن اصفهان در راستای تثبیت جایگاه خود به عنوان پرچمدار صنعت فولاد مسئولیت‌پذیر، اقدام به برگزاری دوره تخصصی «مدیریت پایداری و توسعه سبز صنعت فولاد» با همکاری کارگروه معدن و صنایع معدنی پایدار در کرسی یونسکو در آموزش محیط زیست نمود. این اقدام راهبردی، گامی بلند در مسیر تبدیل چالش‌های زیست‌محیطی به فرصت‌های رقابتی و استقرار مدل‌های نوین حکمرانی شرکنی و اقتصاد مدور در صنعت فولاد است.» وی افزود: «این دوره آموزشی ۴۰ ساعته که در بهمن ماه سال جاری با حضور اساتید برجسته علمی برگزار شد، پیوندی عمیق میان دانش آکادمیک و الزامات عملیاتی صنعت ایجاد کرد. فرصت‌های تدوین شده، موضوعات حیاتی نظیر مدیریت ردپای کربن، بهینه‌سازی زنجیره تأمین پایدار و ارتقای شاخص‌های زیست‌محیطی را هدف قرار داده بود تا زیربنایی مستحکم برای ارتقای استانداردهای تولید در ذوب آهن اصفهان فراهم آورد.»

مدیر عامل ذوب آهن اصفهان در ادامه با اشاره به مزایای استراتژیک این همکاری اظهار داشت: «مزیت اصلی این تعامل، هم‌افزایی تخصصی عملیاتی ذوب آهن با چارچوب‌های علمی و اعتبار بین‌المللی کرسی یونسکو است. این مشارکت فراتر از یک همکاری آموزشی، پیوندی میان تولید صنعتی و استانداردهای جهانی محیط زیست محسوب می‌شود. از این طریق، ذوب آهن اصفهان قادر خواهد بود فرایندهای تولیدی خود را با آخرین متدولوژی‌های جهانی در حوزه پایداری، هم‌سوساخته و ضمن ارتقای اعتبار علمی پروژه‌ها، استانداردهای داخلی خود را به سطح پروتکل‌های بین‌المللی نزدیک نماید.»

مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق قم خبر داد:

آماده‌سازی زیرساخت‌های برق‌رسانی مسیر تشییع رهبر شهید در قم



گروه استان‌ها - هاشمیان - قم - مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق قم با تأکید بر آمادگی کامل این شرکت برای تأمین برق پایدار مراسم وداع و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید، از اجرای احداث شبکه‌های برق، نصب پست‌های سیار، استقرار دیزل ژنراتور و توسعه روشنایی پارکسوارها و مسیرهای منتهی به مسجد مقدس جمکران خبر داد.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، امید رفیعی در جریان بازدید از روند اجرای پروژه‌های تأمین برق پایدار و روشنایی پارکسوارهای مسیر تشییع رهبر شهید، با اشاره به اهمیت وداع و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید، از اجرای مراسم وداع و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید در قم، این استان میزبان خیل عظیمی از عاشقان و دلدادگان امام شهید خواهد بود و از این رو، تأمین برق پایدار برای مواکب، پارکینگ‌ها و سایر مراکز خدمات‌رسان از مهم‌ترین اولویت‌های شرکت توزیع نیروی برق قم است.

وی اضافه کرد: در راستای تأمین برق مطمئن این مراسم، اجرای شبکه‌های فشار ضعیف و فشار متوسط، نصب پست‌های سیار و پیش‌بینی محل استقرار دیزل ژنراتورها برای استفاده در شرایط اضطراری در دستور کار قرار گرفته است تا هیچ‌گونه وقفه‌ای در خدمت‌رسانی ایجاد نشود. وی با اشاره به اقدامات اجرایی انجام‌شده، ادامه داد: در حال حاضر عملیات احداث شبکه فشار ضعیف در محدوده رینگ پیرامونی مسجد مقدس جمکران در حال اجراست تا برق مورد نیاز مواکب مستقر در این محدوده به‌صورت پایدار تأمین شود؛ همچنین همکاری شرکت توزیع نیروی برق استان عملیات احداث شبکه روشنایی و نصب چراغ در پارکینگ‌های اطراف مسجد مقدس جمکران و در طول مسیر بلوار پیامبر اعظم (ص) را با سرعت و دقت در حال انجام هستند. رفیعی در پایان تأکید کرد: شرکت توزیع نیروی برق استان قم با بسیج تمامی امکانات و توان فنی خود، تمام تلاش خود را برای تأمین برق پایدار و مستمر در روزهای منتهی به مراسم و روز برگزاری تشییع پیکر مطهر به کار خواهد گرفت و امیدواریم با همراهی سایر دستگاه‌های خدمات‌رسان، زمینه برگزاری هرچه باشکوه‌تر این مراسم فراهم شود.